

2025年8月9日
星期六
乙巳年闰六月十六
总第11085期
今日8版

大同晚报

新闻热线
0352-6034132



大同日报融媒视频号

民生是根 民情为魂

童趣与创意碰撞

第八届青少年雕塑作品展开展



市民游客正在参观雕塑作品 本报记者 于宏 摄

本报讯（记者 崔莉英）8月8日，2025第八届青少年雕塑作品展在市雕塑博物馆开展。展览分为U12少儿组、U15初中组和U18高中组，展出作品451件（组），评选出优秀荣誉作品60件，其中包括“最佳创意”“最佳造型”“最佳制作”各9件，“评委提名作品”33件，展览将持续至10月12日。

本次展览由中央美术学院、中国美术家协会雕塑艺委会、中国美术家协会少儿美术艺委会、中国美术家协会理论与策展委员会、大同市政府共

同主办，中央美术学院雕塑系、大同市委宣传部、市文物局、云冈研究院、市雕塑博物馆共同承办。

《古今衣梦》《大同印象》等参展作品特色鲜明，从细腻写实到大胆抽象，从挖掘传统文化到反映现代生活，展现了青少年对雕塑艺术的深刻理解与独到见解，既记录时代变迁，也映射出他们对生活的观察和对未来的憧憬。

童趣缤纷的展览吸引各地观众，其中包括成都和莆田儿童村的小朋友。莆田儿童村的曾俐晶说：“这次参观像打开了奇幻想象的大门，

让我看到了艺术的魅力，还让我明白，每个人都可以用自己的方式表达对世界的看法和感受。回到儿童村，我要把见闻分享给小伙伴，让他们跟我一起试着用艺术来记录生活。”

据了解，“青少年雕塑作品展”是我市原创自主展览品牌，作为国内首次关注青少年雕塑现状的主题展览，受到国内外的广泛关注，已在我市成功举办七届。本届展览征集到来自北京、上海、天津等100余个城市青少年作者的投稿。



扫一扫，立即下载云大同APP客户端

大同新闻 一触即达

用户可通过扫描左侧二维码，或者登录App Store、应用宝、华为、小米等应用商店下载安装“云大同”App。



锦绣坊“上党女红”引人注目



开在家里的抗战博物馆